第二章　電子計算機的基本結構與資料表示法
1. 有些計算機將一部分軟體永遠地存於唯讀記憶體中，稱之為　(A)硬體　(B)軟體　(C)韌體　(D)輔助記憶體　(E)以上皆非
2. 計算機的硬體基本架構，包括了輸入裝置、輸出裝置、以及下列那一項單元？　(A)中央處理單元　(B)作業系單元　(C)公用程式單元　(D)次儲存單元
3. 下列何者不為系統軟體？　(A)作業系統(Operating System)　(B)編譯程式(Compiler)　(C)公用程式(Utility)　(D)會計系統(Accounting System)

4. 指令的解釋(Interpret)是由電子計算機的那一部分來執行？　(A)控制部分 　(B)記憶部分　(C)輸入/輸出部分　(D)算術和邏輯部分
5. 電子計算機的算術/邏輯單元、控制單元以及記憶單元合稱為　(A)UP　(B)ALU　(C)CPU　(D)CAD

6. 下列描述何者為是？　(A)一計算機系統包含輸入、輸出、控制、記憶、算術及邏輯運算等五個單元　(B)控制單元能理解，並且翻譯及執行所有的指令及儲存結果　(C)所有的資料運算是在CPU的控制單元中完成 　(D)以上各答案皆是
7. 計算機系統中，有關ALU作用的描述，何者為正確？　(A)只做算術運算 ，不做邏輯算　(B)只做加法　(C)存加法的結果，不能存其它算術運的結果　(D)以上皆非
8. 整個電腦系統的心臟是　(A)算術/邏輯單元　(B)控制單元　(C)記憶單元 　(D)中央處理單元　(E)輸出/入單元
9. 電腦的硬體結構，通常依處理功能區分為五大單元，下列何者不屬於這五大單元：　(A)輸入單元　(B)程式語言　(C)記憶單元　(D)控制單元
10. 計算機中央處理單元不包含　(A)控制單元　(B)算術單元　(C)系統軟體　(D)邏輯單元
11. 計算機基本結構的五個單元中，那一個負責比較資料的大小　(A)算術/邏輯單元　(B)控制單元　(C)記憶單元　(D)輸入/輸出單元
12. 下列那一項電子計算機的週邊設備，僅能作為輸入設備？　(A)印表機 　(B)繪圖機 (C)終端機　(D)滑鼠
13. 輸入、輸出裝置，以及外接次儲裝置，統稱為　(A)CPU　(B)記憶體　(C)操作系統(D)週邊設備
14. 下列何者只能當做輸入單元？　(A)終端機　(B)印表機　(C)讀卡機　(D)磁帶機
15. 下列何種輸入媒體之儲存速度最快？　(A)卡片　(B)磁帶　(C)軟式磁碟 　(D)硬式磁碟
16. 在週邊設備中，下列那一種不屬於輸入設備　(A)鍵盤　(B)讀卡機　(C)磁碟機　(D)數據機　(E)印表機
17. 大學聯考的學生答案卡處理是使用下列何種設備　(A)OCR　(B)COM　(C)MICR　(D)OMR

18. 計算機週邊設備包含下列那些設備？　(A)顯示器　(B)列表機　(C)磁碟機
19. 週邊設備的用途可分為輸入、輸出、儲存等，下列何種設備屬於輸入設備亦屬於輸出設備？(1)磁碟機(2)終端機(3)繪圖機(4)光筆(5)滑鼠(6)磁帶機(7)磁鼓機　(A)(1)(2)(3)(6)　(B)(1)(2)(6)(7)　(C)(1)(3)(6)(7)　(D)(1)(4)(5)(6)

20. 下列何者不屬於輔助記憶體？　(A)磁蕊　(B)磁碟　(C)磁帶　(D)磁鼓　(E)光碟
21. 有一種只能讀的半導體元件是　(A)RAM　(B)ROM　(C)CPU　(D)Flip-Flop(正反器)

22. 兼具讀出與寫入功能 ，且電源切斷後儲存資料即消失，是何種記憶體？　(A)隨機存取記憶體　(B)唯讀記憶體　(C)可程式唯讀記憶體　(D)輔助記憶體
23. 資料一旦存入後，非經特別處理不能改變其內容，所儲存的資料只能讀取，但無法將新資料寫入，所以叫做　(A)磁蕊　(B)唯讀記憶體　(C)硬式磁碟　(D)隨機存取記憶體
24. 電腦的主記憶體，它的主要用途有那二項？　(A)儲存印表，儲存顯示 　(B)儲存程式指令，儲存位址　(C)儲存資料，儲存程式指令　(D)儲存號碼，儲存位址
25. 唯讀記憶體簡稱　(A)ROM　(B)RAM　(C)ROME　(D)MAR

26. 當電源關掉後，有關半導體記憶體的敘述，下列何者正確？　(A)RAM的資料不會消失　(B)ROM的資料不會消失　(C)EPROM的資料會消失　(D)EEPROM的資料會消失
27. 下列敘述何者為是？　(A)所謂"GIGO"(Garbage in， Garbage out)即指輸入資料不正確，輸出結果正確　(B)計算機的記憶體，可分為主記憶體及輔助記憶體　(C)算術及邏輯運算部門(簡稱ALU)專門做資料的輸出工作　(D)ROM記憶體的資料只能寫入不能讀出
28. 下列那一種記憶體需要不斷地補充電荷，以防止資料消失？　(A)RAM　(B)ROM　(C)磁片　(D)磁帶　(E)光碟
29. 近年來電腦病毒頗為肆虐，它是經由系啟動或執行程式所感染；通常病入侵後，立即隱藏在那裏？　(A)RAM　(B)ROM　(C)PROM　(D)EPROM

30. 唯讀記憶體(ROM)在製造時並不寫入資料，而由使用的客戶自行燒錄，一旦燒錄完成，資料便不能再改變，這種ROM稱為　(A)EPROM　(B)PROM　(C)EAROM　(D)EEPROM

31. 經常要"再恢復(refresh)"之記憶體為　(A)靜態的RAM　(B)動態的RAM　(C)暫存器(D)以上皆非
32. 下列記憶體中，何者同時具有ROM和RAM的特性？　(A)PROM　(B)EPROM　(C)EEPROM　(D)CACHE

33. 八進位數系(6)8+(4)8，其結果為　(A)(10)8　(B)(12)8　(C)(14)8　(D)(16)8
34. 17(8)表示8為底，其值為17，有一數84(10)等於下列那一個數　(A)10100100(2)　(B)224(8)　(C)054(16)　(D)1210(4)
35. 將92.6(16)化成二進制表示法，等於下面那一項？　(A)10010010.011(2)　(B)1011100.1001(2)　(C)1001001.0011(2)　(D)0.10111001001(2)
36. 二進位(10100110)2相等於　(A)(106)16和(246)8　(B)(246)8和(166)10　(C)(116)16　(D)以上皆非
37. 下列那一種表示法是錯誤的？　(A)(131.6)10　(B)(532.4)5　(C)(100.101)2　(D)(267.6)8
38. 小數(0.65625)10=　(A)(0.11101)2　(B)(0.10101)2　(C)(0.00101)2　(D)(0.10111)2
39. 下列何者敘述是錯誤的？　(A)任何二進位整數都可用十進位來表示　(B)任何二進位小數都可以用十進位來表示　(C)任何十進位整數都可以用二進位來表示　(D)任何十進位小數都可以用二進位小數來表示
40. 八進位(31.61)8轉換為十六進位為　(A)(19.B4)16　(B)(18.C4)16　(C)(19.C4)16　(D)(18.B4)16
41. 十進位數(0.2)10轉換為二進位數(有效位數取四位)為　(A)0.0111　(B)0.0011　(C)0.0101　(D)0.0110　(E)0.0100

42. (75)16+(58)16其值為　(A)(133)16　(B)(D3)16　(C)(CD)16　(D)(AB)16
43. 計算463816-2BCA16=　(A)720216　(B)7B0B16　(C)1A6E16　(D)620216
44. 試問二進位數101乘上二進位數1101其結果為何？　(A)(100111)2　(B)(1000001)2　(C)(1001)8　(D)(21)16　(E)以上皆非
45. 設有一微電腦有64Kbytes的記憶體空間，其中ROM配置在位址(0000)16~(3FFF)16，RAM配置在位址(F000)16~(FFFF)16，則ROM和RAM所佔據的空間分別為：(註：1K=1024)　(A)4K, 2K　(B)16K, 4K　(C)16K, 12K　(D)48K, 16K　(E)16K, 48K bytes

46. 假如(130)X=(28)10，則基底X為　(A)3　(B)4　(C)5　(D)6

47. (10101)2-(01010)2利用2的補數運算後結果為　(A)(10101)2　(B)(10111)2　(C)(01010)2　(D)(01011)2
48. 以8位元表示一個整數，若採用1的補數表示負數，則表示範圍是　(A)-128~127　(B)-127~128　(C)-127~127　(D)-128~128

49. 十進制(01234)10之9的補數是　(A)01234　(B)98765　(C)43210　(D)98766

50. 電腦的二進制數字系統，其負數是以何種方式表示？　(A)負號　(B)浮點數法　(C)分數法　(D)2補數法
51. 二進位數1001之2's補數為　(A)0111　(B)1001　(C)1111　(D)0110

52. 假設某電腦系統以8位元表示一個整數，而負數採用2的補數表示方式，則十進位數(-30)的二進位數表示法應該為何？　(A)11100010　(B)11100001　(C)00011110　(D)10011110　(E)以上皆非
53. 假設在今年聯招某專科學校錄取1000名學生，試問至少需要多少位元才能對1000名學生的學號加以編號？　(A)10　(B)9　(C)8　(D)7　(E)6

54. 以二的補數做8位元的加減運算，下列何者結果不會產生溢位且為負值 　(A)01011000+11000000　(B)01011000-1100000　(C)01000000+01001000　(D)01000000-01001000

55. 若某電腦系統以8個位元表示一個整數，且負數採用2補數的方式表示，則(10010111)2換成十進位，結果應為：　(A)(149)10　　(B)(116)10　　(C)(-106)10　　(D)(-105)10　　(E)(-104)10
56. 下列敘述，何者正確？　(A)1KB=1024x1024 bytes(B)1KB=1024bytes　(C)1MB=1024bytes　(D)1KB=1024MB　(E)以上皆非
57. 在電腦系統上，一個位元組(byte)等於　(A)1　(B)4　(C)8　(D)16 個位元(bit)

58. 一般8位元的電腦系統是以16位元來表示位址(address)，則該微電腦系統有　(A)255　(B)65535　(C)65536　(D)1048576 個位址空間
59. 電腦內部在搬動資料時，一次能搬動的資料單位為字組(word)，則16位元電腦的一個字組為　(A)1byte　(B)1KB　(C)2bits　(D)2bytes

60. 「640K記憶體」這個名詞所指的是下列那一項？　(A)640x28bits　(B)640x28bytes　(C)640x210bits　(D)640x210bytes

61. 假設某一型計算機字長16bits，其指令型式為


　　
試問此型計算機最多有幾個指令？　(A)32　(B)64　(C)128　(D)256
(註：OP代表Operating Code)

62. 電腦儲存資料的基本單位為　(A)位元(bit)　(B)位元組(byte)　(C)字組(word)　(D)以上皆非
63. 電腦資料最小的儲存單位僅能儲存二進位值0或1，此儲存單位稱為　(A)位元(bit)　(B)位元組(byte)　(C)字組(word)　(D)字串　(E)數字
64. 1MB為　(A)1000*1000　(B)1000*1024　(C)1024*1000　(D)1024*1024bytes

65. 若主記憶體容量是以MB(Mega Byte)為單位，試4MB等於多少KB(Kilo Byte)？　(A)4000　(B)1/4000　(C)4096　(D)1024　(E)1000

66. 「實數」通常在電子計算機中之儲存型式為　(A)指數　(B)補數　(C)定點數　(D)浮點數
67. 將十進位數字192.25先轉換為十六進位，再正規化(Normalized)後，可得　(A)0.19425*103　(B)C2.4　(C)0.C24*102　(D)0.C24*162
68. 一般計算機內，表示字元符號最常用的兩種數碼是　(A)ASCII碼及BCD碼　(B)數字碼及文字碼　(C)CCCII碼及CISCII碼　(D)ASCII及EBCDIC碼　(E)以上皆非
69. 資料碼1011011，若採用奇同位位元檢查，則同位元值應為：　(A)0　(B)91　(C)-37　(D)1

70. BCD碼是由幾個位元所組成？　(A)4　(B)7　(C)5　(D)6

71. 6個位元之BCD碼，最多可表示幾個符號？　(A)6　(B)32　(C)64　(D)128

72. 文數字資料表示法中，下列那一種編碼，目前最普遍使用於個人電腦？　(A)ASCII碼　(B)BCD碼　(C)EBCDIC碼　(D)TCA碼
73. 下列四個ASCII字元碼代表的數值，何者為大？　(A)'0'　(B)'9'　(C)'A'　(D)'a'

74. 以偶同位(even parity)錯誤偵試法傳送7位元資料，以下為接收到的各資料，下列各資料，何者可確知在傳送中有錯誤發生？　(A)10110000　(B)10111000　(C)00111100　(D)11011000

75. 己知英文字母A的ASCII為41H，則Q的ASCII為　(A)4FH　(B)50H　(C)51H　(D)52H

76. 下列何者正確？　(A)一般而言，磁碟的資料取速度會較磁帶快　(B)軟式磁碟片較溫徹斯特硬式磁碟機儲存容量高　(C)Intel 80286微處理機是32位元微處理機　(D)輸入一個中文字所按的一連串字鍵稱為中文字的內碼
77. 下列那一個是CPU執行指令的正確順序？　(A)取資料、取指令、分析指令、執行(B)取指令、取資料、分析指令、執行　(C)取指令、分析指令、取資料、執行　(D)取指令、分析指令、執行、取資料
78. 所謂n位元的CPU，n是指　(A)位址線數　(B)資料線數　(C)控制線數　(D)I/O線數
79. 一個用來儲存將被讀取指令碼之記憶字組位址的暫存器，稱為　(A)程式計數器　(B)累積器　(C)指令暫存器　(D)資料計數器
80. Intel 80386是32位元微處理機，而Intel 80486是幾位元微處理機？　(A)16　(B)32　(C)42　(D)64

81. 所謂16位元電腦，是指其　(A)word　(B)byte　(C)record　(D)file 為16位元
82. 微處理機不具備下列何種功能？　(A)記憶部門　(B)算術及邏輯部門　(C)控制部門　(D)以上皆非
83. 可直接存取4M位元組記憶體之微處理機，其位址線須　(A)16條　(B)18條　(C)20條(D)22條
84. 一般所稱之CPU依其計算之原理，只可進行　(A)乘法運算　(B)加法運算　(C)除法運算　(D)減法運算
85. IBM PC-XT是以20位元來表示位址(address)，則其共有多少位元組(Bytes)記憶體空間　(A)1K　(B)1M　(C)2K　(D)2M

86. 下列有關微處理機的敘述,何者錯誤？　(A)微處理機是微電腦的核心　(B)微處理機是一種半導體晶片　(C)微處理機由控制單元和記憶體單元所組成　(D)微處理機在工業上可運用於微波爐以控制溫度
87. 兩個二進位的數字(11101)2+(10010)2，其值為　(A)(111111)2　(B)(111101)2　(C)(11011)2　(D)(101111)2　(E)以上皆非
88. 十六進位數(C9.A)16轉換成八進位數應該為何值？　(A)(426.7)8　(B)(311.5)8　(C)(426.5)8　(D)(311.7)8
89. 由輸入單元所輸入的程式指令或資料是儲存於　(A)輸入單元　(B)輸出單元　(C)控制單元　(D)記憶單元　(E)算術/邏輯單元
90. 負責整部計算機系統的指揮與控制是　(A)控制單元　(B)輸入單元　(C)輸出單元(D)記憶單元
91. 當資料一旦存入後，非經特別的處理，不能改變其內容，所儲存的資料只能讀取，但無法將新資料寫入的記憶體，稱為　(A)RAM　(B)CPU　(C)CAD　(D)ROM　(E)以上皆非
92. 下列週邊設備何不能作為輸出工具用？　(A)磁帶機　(B)磁碟機　(C)列表機　(D)鍵盤
93. 下列那一種設備不能當做輸入裝置(Input Device)？　(A)硬式磁碟機Hard disk　(B)軟式磁碟機Floppy disk　(C)印表機Printer　(D)終端機Terminal

94. 用16位元(bit)的記憶容量，所能儲存的整數之最大數是　(A)32766　(B)32767　(C)32768　(D)32769

95. 下列四個數值，何者與其他三個不同？　(A)(1011101.111)2　(B)(135.7)8　(C)(93.875)10　(D)(5D.7)16
96. 一片1MB(Mega Bytes)的磁碟片能儲存多少位元組的資料？　(A)103位元組　(B)106位元組　(C)210位元組　(D)220位元組
97. 二進位制(01101101)2與下列何者相等？　(A)(67)16　(B)(155)8　(C)(100)10　(D)(3D)16　(E)(132)8
98. 一般電腦記憶容量的最小單位為　(A)bit　(B)byte　(C)nibble　(D)word

99. 以1's補數求10012-100012，答案為　(A)610　(B)-610　(C)810　(D)-810
100. 十進位的"14"在十六進位中是以　(A)C　(B)D　(C)E　(D)F 表示
101. 將二進位數(1010.011)2轉換為十進位數　(A)(10.375)10　(B)(11.375)10　(C)(27.65)10　(D)(31.25)10
102. BCD碼(0001 0011)換為十進位是　(A)13　(B)18　(C)19　(D)20

103. 下列何者不正確？　(A)ASCII碼為常用的文數字資料的編碼　(B)BCD碼使用一組4位元表示一個十進位的數字　(C)通用漢字標準交換碼的目的是統一中文內碼　(D)BIG-5碼是中文字的外碼
104. 下列那一種機電設備不包含在電腦的中央處理單元(CPU)內？　(A)唯讀記憶體ROM　(B)加法器Adder　(C)暫存器Register　(D)磁碟機Disk Drive

105. 用以指定待執行指令所在位址的是　(A)指令暫存器　(B)資料計數器　(C)程式計數器　(D)累積器
106. 生鮮超市的商品包裝上，常附有條碼(bar code)幫助結帳及庫存管理，該條碼在此方面的資料處理作業上，屬於下列何者？　(A)輸入設備　(B)輸出設備　(C)輸入媒體　(D)輸出媒體
107. 可程式化的唯讀記憶體，使用者寫入後，不能再清除或更改的是　(A)EEPROM　(B)MASK ROM　(C)EPROM　(D)PROM

108. 可消除及可規劃唯讀記憶體的縮寫為　(A)PROM　(B)ROM　(C)RAM　(D)EPROM

109. ROM是　(A)輔助記憶體　(B)週邊裝置　(C)最早使用的記憶體　(D)半導體記憶體
110. 下列何者上面所記載的資料無法透過讀取設備輸入計算機系統？　(A)打孔卡片(Punch Card)　(B)條碼(Bar code)　(C)磁帶　(D)報表機
111. 下列敘述何者正確？　(A)雷射印表機為撞擊式印表機　(B)計算機讀取漢卡上的中文字較磁碟讀取速度慢　(C)評估電腦的執行速度可利用每秒執行的指令個數為判斷的依據　(D)個人電腦是迷你電腦
112. 標準的ASCII碼是幾位元？　(A)6位元　(B)7位元　(C)8位元　(D)9位元
113. 2補數10110110代表的十進位負數是　(A)-74　(B)-54　(C)-68　(D)-48

114. 個人電腦的基本輸出入系統(BIOS)是儲放在下列那一種記憶體裝置內？　(A)隨機存取記憶體　(B)硬式磁碟　(C)軟式磁碟　(D)唯讀記憶體
115. 十進位負數-113轉換為八位元有號大小之2的補數為　(A)10001111　(B)10001110　(C)11110000　(D)11100101

116. 欲執行的指令位址存放在　(A)指令暫存器　(B)索引暫存器　(C)程式計數器　(D)堆疊指示器
117. 換算十六進位數字(B6.8)16成十進位數字，結果應為　(A)(182.5)10　(B)(376.25)10　(C)(264.5)10　(D)(166.25)10　(E)(226.8)10
118. (1010.0101)2之2的補數為　(A)(0101.1010)2　(B)(1010.1011)2　(C)(0101.1011)2　(D)(1010.1010)2
119. 十進位制負數值-27轉換為八位元有號大小之2的補數為　(A)00011011　(B)10011011　(C)11100100　(D)11100101

120. 關於電腦週邊設備，下列敘述，何者錯誤？　(A)鍵盤上按鍵可分為功能鍵、數字及符號鍵、英文打字鍵、控制鍵或特殊用鍵　(B)雷射印表機屬於撞擊式印表機　(C)硬式磁碟機是一種容量大，執行速度快的儲存裝置　(D)單色顯示器，其螢幕通常是上下25行，左右80個字　(E)保存磁片應遠離磁鐵
121. 下列敘述何者不正確？　(A)電腦執行速度主要取決於螢幕的顯示速度　(B)通常浮點數型態的資料所佔記憶體較整數型態的資料為大　(C)1 Kilo Bytes = 1024 Bytes　(D)1byte=8bits　(E)1Mega Bytes = 1024 Kilo Bytes

122. 算術邏輯單元不具何者之功能？　(A)計算數值　(B)執行算術運算　(C)將計算之總和傳給記憶體　(D)比較兩個數字
123. 下列何者設讀取資料的速度最快？　(A)磁帶機　(B)軟式磁碟機　(C)硬式磁碟機　(D)讀卡機
124. 下列何者記憶體當電源中斷時，其資會消失？　(A)RAM　(B)ROM　(C)磁碟　(D)以上皆非
125. 計算機的基本架構中，主記憶體(記憶部門)、算術與邏輯部門、以及控制部門三者合稱　(A)ALU　(B)CPU　(C)OS　(D)RAM

126. 中央處理單元(簡稱CPU)不包含下列何種單元？　(A)控制單元　(B)記憶單元　(C)算術邏輯單元　(D)輸出單元
127. 下列何種記憶體可隨意讀出或寫入資料？　(A)PROM　(B)ROM　(C)RAM　(D)EPROM

128. 二進位制(1101.101)2轉換成十進位制的值為　(A)26.35　(B)26.625　(C)13.35　(D)13.625　(E)以上皆非
129. 32位元的個人電腦，一個位元組(byte)是由幾個位元(bit)組成？　(A)4　(B)8　(C)16　(D)32

130. 將(76.21)8轉換成二進制形式：　(A)(111111.010001)2　(B)(111110.010001)2　(C)(111111.010010)2
131. 47.下列何者等於(111010011.101)2？　(A)(E91.5)10　(B)(E91.A)16　(C)(1D3.5)16　(D)(1D3.A)16
132. 下列何者不可作為輸出裝置？　(A)列表機　(B)螢幕　(C)磁碟機　(D)滑鼠
133. 32位元電腦之字組(word)長為　(A)2bytes　(B)4bytes　(C)16bytes　(D)32bytes

134. 微處理器80286具有16bits的資料匯流排及24bits的位址匯流排，可定址的記憶體空間為　(A)640KB　(B)1MB　(C)16MB　(D)32MB

135. 下列三種文字資料表示法中，那一種英文字大寫與小寫的字碼(code)相同？　(A)BCD碼　(B)EBCDIC碼　(C)ASCII碼　(D)以上皆非
136. 下列四種關於記憶體的敘述，那一個是正確的？　(A)光碟常用於主記憶體　(B)硬式磁碟機因速度快，可用於主記憶體　(C)輔助記憶體的容量主記憶體大，但存取速度較慢　(D)光碟是一種半導體
137. 下列敘述，何者有錯誤？　(A)記憶單元可分主記憶體和輔助記憶體，程式要執行時，先存入主記憶體中　(B)控制單元負責電腦內其他各單位之間的配合動作　(C)唯讀記憶體，只能讀出資料而不能寫入資料，當電源關掉時，其資料即消失　(D)電腦資料中最小單位是位元(bit)　(E)隨機記憶體能讀出資料亦能寫入資料
138. 有關ROM的敘述何者有誤　(A)是唯讀記憶體　(B)是輔助記憶體之一　(C)只能讀出資料，無法寫入　(D)當電源關閉時，在其中之資料不會消失
139. IBM個人電腦採用Intel公司的微處理機當做CPU，下列何者是32位元電腦微處理機編號？　(A)80386　(B)80286　(C)8086　(D)8088

140. 美國國家標準局制定的工業標準碼，稱為美國資訊交換標準碼，它的英文縮寫是(A)ANSI　(B)BCD　(C)ASCII　(D)EBCDIC

141. EBCDIC碼為BCD碼的增訂版，由多少位元組成？　(A)2　(B)4　(C)7　(D)8

142. 設一電子計算機系統以"2補數"代表其負數值，請問在此系統中，101102-1010012之運算結果為何？　(A)0100112　(B)0101002　(C)1011012　(D)1011002
143. 以二進位形式求1210+1110=　(A)100112　(B)101112　(C)110112　(D)111012
144. 經加上偶同位檢查位元後，下列代碼何者正確？　(A)1010111　(B)0110111　(C)1111001　(D)1011001

145. 下列何者不是系統軟體(System Software)？　(A)作業系統(Operating System)　(B)翻譯程式(Compiler)　(C)載入程式(Loader)　(D)電腦會計管理系統　(E)以上皆非
146. 一般而，言下列何種媒體的儲存容量最大？　(A)磁片　(B)硬碟　(C)磁帶　(D)光碟
147. 電腦週邊設備中，利用電子裝置將資料轉換成電子訊號，輸入電腦的方式稱為光學辨認(Optical Recognition)，下列何者必須運用光學辨認？　(A)數位板　(B)條碼(C)滑鼠　(D)螢幕
148. 下列何項設備屬於載入設備？(1)條碼閱讀機(2)繪圖機(3)鍵盤(4)光筆(5)印表機(6)影像掃瞄器　(A)(1)(2)(3)(4)　(B)(1)(2)(3)(5)　(C)(1)(3)(4)(6)　(D)(1)(4)(5)(6)

149. CPU欲至主記憶體中存取資料，必先將所欲存取之位址存入下列何者之中？　(A)算術邏輯運算單元　(B)控制單元　(C)資料暫存器　(D)輸出或輸入單元　(E)位址暫存器
150. 在標準ASCII碼中使用十六進位42表示字元B，則表示字元L的ASCII十六進位值為多少？　(A)30　(B)4B　(C)4C　(D)50　(E)51

151. 電腦在計算兩個實數的乘法或除法　(A)一定會有誤差產生　(B)有時會有誤差產生　(C)只有加減法會有誤差，乘除法不會有誤差　(D)以上皆非
152. 1個MIPS的處理機，在一分鐘內，可作　(A)60　(B)60*103　(C)60*106　(D)60*109次運算
153. 下列何者是錯誤的表示法：　(A)(318.4)9　(B)(11001.111)2　(C)(CDC.DEC)16　(D)(735.6)8　(E)(525.3)5
154. 下列儲媒體之資料存取時間，依由小而大的順序排列為(1)軟碟(2)主記憶體(3)硬碟　(A)(1)(3)(2)　(B)(2)(3)(1)　(C)(2)(1)(3)　(D)(3)(2)(1)

155. 下列有關電腦儲存資料的單位，何者儲存容量大？　(A)1Byte　(B)1KiloBytes　(C)1MegaBytes　(D)1Giga Bytes

156. 十六進位數字1B，其二的補數表示法(2's complement)的值為　(A)E4　(B)E5　(C)FB　(D)B1

157. 下列對CPU(中央處理單元)的敘述何者不正確？　(A)CPU內含有記憶單元　(B)CPU是屬於硬體　(C)CPU內含有應用程式　(D)CPU內有算術/邏輯單元　(E)CPU內含控制單元
158. 在非同步傳輸中，最常用何種偵錯技術來偵測所接收的資料是否有誤？　(A)同位元(Parity)檢測法　(B)區塊和(Block Sum)檢測法　(C)循環式冗餘檢測法(CRC)　(D)以上皆非
159. 某一微電腦具有18條位址線的8位元CPU，在不外加電路的情況下，可直接存取記憶體的最大位元組為　(A)64K　(B)128K　(C)256K　(D)512K　(E)1M

160. 某資料存於某記憶體位址由(B08D)16到(BABC)16，則其資料容量為幾KB？　(A)2KB　(B)2.5KB　(C)3KB　(D)3.5KB

161. 判斷一部16位元電腦或32位元電腦，通常是以何者為依據？　(A)位址匯流排之位元數　(B)資料匯流排之位元數　(C)控制匯流排之位元數　(D)廠商自行決定
162. 計算機內減法操作由下列何種方法執行？　(A)被減數與減數直接相減　(B)減數減去被減數　(C)被減數減去減數　(D)計算補數後相加
163. 若人與電腦間的資料溝通只用26個大寫英文字母，則電腦每個字元最多只需幾個bit即可表達？　(A)3　(B)4　(C)5　(D)6

164. 下列有關電腦記憶體之敘述，何者錯誤？　(A)關機後，RAM的內容會消失　(B)輔助記憶體可補主記憶體之不足　(C)ROM儲存之資料可自由存取　(D)主記憶體含RAM與ROM

165. 下列哪種唯讀記憶體可以利用電流脈衝將其原有的資料消除？　(A)PROM　(B)EPROM　(C)EEPROM　(D)以上皆可
166. 目前PC欲增加記憶體容量時，一般以附加下列何種記憶體之方式來增加？　(A)擴充　(B)延伸　(C)傳統　(D)UMA

167. 二進位數(10100110.01)2等於　(A)(106.25)10和(246.4)8　(B)(246.2)8和(166.25)10　(C)(A6.1)16和(246.25)10　(D)(116.4)16和(246.25)8　(E)(116.25)10和(166.4)8
168. 有A、B、C個數，A為(A.4)16，B為(10.24)10，C為(1010.0101)2，則A、B、C三數的大小關係是　(A)A>B>C　(B)B>A>C　(C)A>C>B　(D)C>A>B　(E)C>B>A

169. 假設我們習慣使用5進位和4進位數的數字系統，則(1324)5與下列何值相等？　(A)(3002)4　(B)(3012)4　(C)(3112)4　(D)(2121)4
170. 二進位數10101010之”2補數”(2’s Complement)是　(A)11001100　(B)01010010　(C)01010110　(D)00110100　(E)00111111

171. 一個二進位數為110001，則其1’s補數和2’s補數之和應為　(A)01101　(B)11100　(C)001110　(D)001111

172. 4K Bytes = 　　　　bits　(A)211　(B)212　(C)213　(D)214　(E)215
173. 下列關於KB(Kilo Byte)，MB(Mega Byte)，GB(Giga Byte)何者錯誤？　(A)1KB<1GB　(B)1MB = 1024KB　(C)1GB = 1024KB　(D)1KB = 1024 Bytes

174. 一般程式執行時會依下列何種暫存器的內容來順序執行？　(A)程式計數器　(B)指令暫存器　(C)索引暫存器　(D)狀態暫存器
175. 就CPU存取資料而言，下列那種儲存體的速度最快？　(A)硬式磁碟　(B)主記憶體　(C)快取記憶體(CACHE MEMORY)　(D)暫存器(REGISTER)

176. 英代爾公司(Intel)研發的Pentium 120處理機，其120代表什麼單位？　(A)MHz　(B)MIPS　(C)BPS　(D)TPI

177. (377)8-(F0)16 =？　(A)(1101)2　(B)(10)16　(C)(12)16　(D)(17)8　(E)(287)8
178. 打開個人電腦電源時，CPU會執行ROM中的程式以檢測、啟始週邊設備，並在RAM中設定週邊設備運作時的必要資訊。我們稱這個放在ROM中的程式為　(A)WINDOWS　(B)MS-DOS　(C)MODEM　(D)BIOS　(E)WWW

179. 有一個運算式如下，(222)X-(111)X=(25)8，則基底X應為　(A)3　(B)4　(C)5　(D)6

180. 通常IBM PC上採用2的補數法表示負整數，所使用的整數範圍為-32768到+32767。請問在這種情況下，一個整數佔用多少個Bytes？　(A)0　(B)2　(C)4　(D)6　(E)8
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